



## **ERRATA DE DECRETO Nº 2**

*de 14 de junho de 2016*

### **ERRATA DECRETO Nº 066/2016 DE 14 DE JUNHO DE 2016.**

*ERRATA DECRETO Nº 066/2016 DE 14 DE JUNHO DE 2016.*

*Onde se lê: **REPRESENTANTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE***

*Titular: Elismara Pinheiro*

*Suplente: Elenir Colman Chimenes*

*Leia-se: .....*

#### **Art. 1º..**

*Fica nomeada a Equipe Técnica de Monitoramento e Avaliação do Plano Municipal de Educação - CMMA/PME, composta:*

#### **MEMBROS:**

##### **REPRESENTANTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**

*Titular: Valéria Regina de Cillo Mazucato*

*Suplente: Vânia Simões Garcia*

##### **REPRESENTANTES DA SECRETARIA DE FINANÇAS**

*Titular: Max César Lopes*

*Suplente: Elvio Luiz Ortega Lopes*

##### **REPRESENTANTES DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE**

*Titular: Elismara Pinheiro*

*Suplente: Elenir Chimenes Colman*

*JARDIM/MS, 14 DE JUNHO DE 2016*

*DR. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA*  
*PREFEITO*  
*MUNICIPAL*

---

*Errata de Decreto Nº 2/2016 - 14 de junho de 2016*

*Este texto não substitui o publicado no Diário Oficial em*